
  بو ماـ خذا

             2ریاطی غقهفی                        1ؽؿیپ

  هاي فنی خهزستان آمهزشکده 
  جابز غافزي: فذرس 

  بزدار در ؼظاي شو بػذي : فهطهع 

***  

  2شزؼضؾ ىاي درس ریاطی غقهفی  ردیف
  ؼنی رصتو ىاي 

  بزدار در ؽطاي سو بػدي ، مػادلات خظ و صؾحو  1
  انو ىا و رویو ىاؽطاي مختضات و استو  2
  توابغ چند متؼیزه  3
  مختضات ؿعبی  4
  انتقزاك ىاي دوفانو و ـاربزد  5
  )ي اوك و دوممزتبو(مػادلات دیؾزانشیل   6

  
مرتاع أذسؤل ي ىؿتو أي دو فلیب آموزشی و جزوه ، تؤ ذؾػ مشقل تؼغیلی فلاس ىؤي دذس

  .می كردد

***  

  

  



  دذ ؾظؤي دو نـغو ؾؤضلو
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  ذه خع مختطؤت نـغو ي وسع ةؤ

���$��1:'+5=M&��9����&!7�AB�%)����:'�
�� 
��?��>1��!����? �=���

2
21 cc

zM


����:�����
2

21 bb
yM


�����:�������

2
21 aa

xM


��

���  

),,(��1 : 1تقزیل   201A:�),,( 113 B@�#*����='-8�:��3R�9��
����

�%����>��%M@���4!���8-'=:الف :�AB�B�:
����
�������

��������(�AB�C9/�7CC&;��2��>��%:ب 

��:حل 

2
2

31
2

21 






aa

xM��

2
1

2
10

2
21 







bb
yM��

O

A

x

M

B y

z



2
1

2
12

2
21 







)(cc
zM  

),,(
2
1

2
12M��

�����

  3Rئردأذ ىؤ دذ ؾظؤي 
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  : نتیجو
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